

全市公安機關

辦案積分制提升工作质效

全市公安機關認真落實省委、市委政法委和...

科學統籌規劃 應勢探索實踐

針對弱項補短板。“案件多、警力少、效能低”...

的重要抓手，通過將單位、民警的辦案成果轉化成...

堅持問題導向 完善制度設計

加大考核比重。堅持既考核辦案數量又考核辦案質量...

綜合考核中所占比重不少於30%，倒逼各單位和廣大...

訓、療養休養等方面體現差異化待遇，真正讓辦案多...

邊建邊試邊改 工作成效凸顯

運行執法辦案積分考核管理機制一年多來，試點單位...

通訊員 侯克鋒 孔亮 陳志剛

全省刑事技術大比武 市公安局創佳績

為大力弘揚勞模精神、勞動精神、工匠精神，總結推...

據了解，此次比武競賽共設置現場勘査、物證檢驗等...

“砥礪刀鋒，為的就是關鍵時刻能亮劍；比武競賽，為...

通訊員 張艷艷

跨越6000公里的押解

近日，市公安局中分局破獲一起特大“殺豬盤”電信...

精心準備 抽調精英

雲南省孟連傣族拉祜族自治縣位於中緬邊境，市中警...

夜半而行 遠赴千里

10月4日凌晨2點，天正下着蒙蒙細雨，執行押解行動...

披星戴月 晝夜看顧

從雲南孟連返回山東濟寧，橫跨6省，回去的路程3000...

順利抵濟 任務完成

為做好疫情防控工作，返回濟寧後，民警輔警與嫌疑...



杏花村派出所 強基固本 轄區治理活力倍增

設微課堂35次，評選梁馨之星3名、優秀輔警13名...

聚力源頭治理，提升“和諧指數”

堅持唱響社會治安治理“大合唱”，糾紛聯動共調...

人員聚集小區治安管轄末梢。同時擴大社會治理力量...

聚力智慧警務，提升“平安指數”

近期，杏花村派出所依托智慧警務建設，發揮合成戰...

安全感抵抵群眾身邊，經驗做法被公安部、省廳、市...

高標準推進“智能安防小區”建設，力爭轄區零發案...

聚力為民服務，提升“滿意指數”

將創全新滿工作融入日常，在全所開展“小服務大滿意”...

協同作戰威力大 入室盜竊案快速破

近日，市公安局兗州區分局多警種配合協同作戰，快速破...

10月7日15時至21時，兗州城區連續發生3起入室盜竊案...

通訊員 李勇

做優黨建品牌，賦能創建工作

堅持“黨建帶隊建，警務融黨務”，做優“一二三四”...